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Náš tradiční reprezentační ples je za námi. Děkujeme všem,
kteří s námi prožili tento výjimečný večer! Slavnostně jsme
přivítali studenty prvních ročníků a ošerpovali naše maturanty.
Zároveň jsme se s hrdostí rozloučili s absolventy Akademie
Michael - VOŠ.. 
 
Celý večer se nesl v příjemné atmosféře plné radosti, tance a
společných zážitků. Bylo skvělé sdílet tento okamžik se
studenty, pedagogy i rodiči.
 
Děkujeme všem, kteří byli součástí této události, a těšíme se na
další společné akce!

Albert Hughes

Na naší škole jsme měli tu čest přivítat renomovaného filmového režiséra Alberta
Hughese, který je uznáván po celém světě. 
 
Během přednášky se pan Hughes podělil o své bohaté zkušenosti z filmového průmyslu,
přiblížil proces tvorby filmů a poskytl cenné rady našim studentům. Setkání bylo nejen
inspirativní, ale také velmi přínosné pro všechny přítomné. Děkujeme panu režisérovi za
jeho čas a ochotu sdílet své znalosti s naší školní komunitou.



 Předpremiéra filmu Brácha

Na konci března proběhla předpremiéra filmu Brácha, který natočil náš student
Akademie Michael, Filip Špinka. 
 
Snímek vypráví příběh čtrnáctiletého chlapce, který se potýká se šikanou ve škole a
násilím v rodině. Tento krátký film byl natočen s cílem upozornit na závažnost šikany a
zdůraznit, jak důležité je včas zasáhnout a pomoci těm, kteří se ocitnou v podobné
situaci.
 
Již brzy půjde film do kin. O bližších novinkách Vás budeme včas informovat.

MAFRA workshop

Naši studenti oboru Fotografie a nová média navázali dlouhodobou spolupráci s mediální
skupinou MAFRA. Mají za sebou již první fotografický workshop se zaměřením na
reklamu! 
 
Těšíme se na jejich výsledky a na další zajímavé projekty v rámci této nové spolupráce.



Lyžařský kurz 2025

Naši studenti prvního a druhého ročníku se vydali do rakouského Lienzu na lyžařský
kurz. Užili si tam skvělé sjezdovky, spoustu zábavy a nezapomenutelných zážitků!
 
Kromě lyžování a snowboardingu nechyběly ani společné večery plné smíchu a pohody. 
Děkujeme všem za skvělý výlet a těšíme se na příště!

Bakala Foundation

Na naší škole proběhla inspirativní přednáška s paní Mgr. Janou Wittbergerovou, která
nám představila projekt od Bakala Foundation zaměřený na možnosti studia v zahraničí
a jeho financování. Studenti se dozvěděli o prestižních univerzitách, stipendiích i o tom,
jaké příležitosti mohou využít pro svůj akademický i profesní rozvoj.
 
Bakala Foundation je nadace, která podporuje talentované a ambiciózní studenty na
jejich cestě ke vzdělání na nejlepších světových univerzitách. Kromě stipendijního
programu nabízí i mentoring, workshopy a vzdělávací aktivity, které pomáhají studentům
uspět v mezinárodním prostředí.
 
Děkujeme za přednášku a za cenné informace! Pokud vás zajímá studium v zahraničí,
určitě sledujte programy této nadace. 
 
https://www.bakalafoundation.org/



Úspěch našeho pedagoga v soutěži Bang & Olufsen

Společnost ASBIS CZ, výhradní distributor ikonických produktů Bang & Olufsen,
uspořádala ve spolupráci s organizací Czechdesign soutěž zaměřenou na návrh
interiéru domácího kina. Účastníci kreativně pracovali s prémiovými produkty dánské
značky. Výsledkem byly inovativní a funkční návrhy.
 
Velkým úspěchem je druhé místo, které získal náš pedagog Petr Vykoukal, absolvent
UMPRUM a talentovaný designér. Jeho návrh skvěle pracuje s detailem a spojuje
jednoduchost s funkčností, Koncept zároveň zdůrazňuje estetickou stránku produktů
Bang & Olufsen. Porotu zaujaly jeho vlastnoručně navržené podstavce pro reproduktory,
které dokonale zapadají do celkového řešení.
 
Gratulujeme k tomuto úspěchu! 



 Výstava Tomáše Třeštíka

Náš pedagog a známý fotograf Tomáš Třeštík vystavuje své práce v galerii 400 ASA.
Přinášíme Vám pár momentů z vernisáže, která se opravdu povedla! Skvělá atmosféra,
inspirativní tvorba a setkání s lidmi, kteří sdílejí nadšení pro fotografii a vizuální umění –
takový byl začátek této jedinečné výstavy.
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